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2На запит однієї зі Сторін інша Сторона повинна
надати додаткову інформацію щодо будь-якої схеми
державної допомоги та окремих індивідуальних
випадків надання державної допомоги, що впливають
на торгівлю між Сторонами. 
Сторони обмінюються інформацією враховуючи
обмеження, що накладаються вимогами до
професійної та комерційної таємниці. 

Сторони мають забезпечити, щоб фінансова та
організаційна структура будь-якого підприємства, яке
користується спеціальним чи виключним правом,
наданим Україною або державою-членом ЄС, 
АБО є вповноваженим на надання фінансових послуг,
ТА яке отримує компенсацію за надання публічних 
послуг, була коректно відображена в окремих
бухгалтерських рахунках, таким чином, щоб чітко
відстежувалось таке:
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 Кожна Сторона забезпечує прозорість у сфері
державної допомоги. Кожна Сторона щорічно
надсилає іншій Стороні повідомлення про
загальний обсяг, види та галузевий розподіл
державної допомоги.
Повідомлення мають містити інформацію щодо
цілей, форми, обсягу та бюджету, відомства, що
надає допомогу та, коли це можливо, одержувача
допомоги. 
Надання допомоги в розмірі меншому, ніж
200000 євро для 1 підприємства протягом 3 років,
НЕ потребує повідомлення. 
Інформація розміщується на веб-сайті з вільним
доступом до 31 грудня наступного року. 

СТАНДАРТИ ПРОЗ    РОСТІ 
 В СФЕРІ  ДЕРЖАВНОЇ ДОПОМОГИ

державні кошти виділені органами державної
влади прямо або опосередковано (наприклад,
через посередництво державних підприємств
чи фінансових закладів) відповідним державним
підприємствам; 
 цілі використання, для яких виділені ці кошти. 

Фінансові відносини між органами державної влади
та державними підприємствами мають бути
прозорими: 

витрати і доходи, усіх товарів або послуг , і, з іншого боку, витрати
і доходи, пов’язані з кожним іншим окремим товаром або
послугою, щодо яких підприємство здійснює діяльність; 
повна інформація щодо методів, за якими витрати та доходи
розподіляються за різними видами діяльності. Ці методи мають
базуватися на принципах бухгалтерського обліку – обумовленості,
об’єктивності, прозорості та послідовності, зокрема калькуляції
витрат за видом діяльності, та мають базуватися на даних аудиту. 


